



ACTA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL NÚMERO LP-PJ-02/2014 PARA LA ADQUISICIÓN Y SUMINISTRO DE CONSUMIBLES PARA EQUIPO INFORMÁTICO Y DE FOTOCOPIADO.

En la Ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, a las **doce horas** del día **siete de abril de dos mil catorce**, reunidos en las oficinas que ocupa el Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de México, sito en la calle Nicolás Bravo norte número 201, puerta 214, colonia Centro, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios **Secretario Técnico** Contador Público Benjamín Anacleto Miranda y **Área Usuaria** (Subdirección de Almacenes), representada por la Ingeniera Claudia Infante Flores, así como los representantes de las empresas cuyos nombres, denominación o razón social aparecen al final de la presente. Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 77, 78, 79, 80 y 81 del Reglamento de la Ley de Contratación Pública del Estado de México, así como lo establecido en el punto tres de las bases correspondientes, se llevó a cabo la junta aclaratoria de la **Licitación Pública Nacional Presencial número LP-PJ-02/2014**, con el siguiente orden del día:

- 1.- Registro de asistencia.
- 2.- Objeto de la junta aclaratoria.
- 3.- Aclaraciones de orden técnico.
- 4.- Aclaraciones de orden administrativo.
- 5.- Asuntos generales.

En desahogo del **primer punto** del orden del día, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios, registró la asistencia de las siguientes empresas:

Oferente participante	Representante legal
COMPUTADORAS TOLUCA, S.A. DE C.V.	GREGORIO GONZALEZ ESPINOZA
LÓGICA, APLICACIONES SOPORTE Y SERVICIO, S.A DE C.V	ING LEOPOLDO ROSAS RUIZ
SISTEMAS DE IMPRESIÓN DIGITAL, S.A. DE C.V.	JULIO CESAR DUARTE GUERRERO
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN APLICADA, S. DE R.L. DE C.V.	ERIKA AZUCENA MALVAEZ BECERRIL
INFORMATICA Y OFICINAS METEPEC, S.A DE C.V.	FRANCISCO JAVIER JIMENEZ HERNANDEZ
ASUNTOS INTERNACIONALES MEXIQUEM, S.A. DE C.V.	ELIEL MARIN POLICARPO

Así mismo se hace constar que el representante de las empresas antes mencionadas, si acreditan la compra oportuna de las bases adquisitivas.

Acto seguido, en atención al **segundo punto** del orden del día, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios precisó el objetivo de la junta aclaratoria, destacando, que de conformidad con lo dispuesto por los artículos 77, 78 y 82 del Reglamento de la Ley de Contratación Pública del Estado de México, así como en el



punto tres de las bases correspondientes, la asistencia de las empresas a la junta aclaratoria es optativa; y las modificaciones que en su caso se realicen no podrán consistir en la sustitución de los bienes convocados originalmente, o bien, en la adición de otros distintos.

Concluido lo anterior, el representante del área usuaria (Subdirección de Almacenes) expresó, bajo su responsabilidad, tener las facultades suficientes para intervenir en el presente acto, haciendo las aclaraciones de su competencia que requieran los oferentes participantes.

Posteriormente, para el desahogo del **tercer punto** del orden del día, el *servidor público designado* solicitó a los representantes de las empresas que acreditaron su legal representación en la presente junta aclaratoria, la formulación de cuestionamientos de **orden técnico**, manifestando:

EMPRESA: VOYAGER, S.A. DE.C.V.

PREGUNTA 1: Referencia bases anexo uno partida 11. La convocante solicita cartucho de tinta HP C6614N, entendemos que es un error en captura y el que solicitan es C6614DL.

es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: El número de parte correcto es Hewlett Parckard C6614N.

PREGUNTA 2: Referencia bases anexo uno partida 28

La convocante está solicitando cinta epon FX 890, pero en el numero de parte que nos proporcionan corresponde a una cinta datapac, que marca es la que requiere que se cotice. favor de aclarar.

RESPUESTA: La marca que se solicita es Datapac o Epsón.

PREGUNTA 3: Referencia bases anexo uno partida 52.

Se solicita a la convocante si nos puede proporcionar el modelo de la impresora canon.

RESPUESTA: El número de parte es EP-25.

PREGUNTA 4: Referencia bases anexo uno partida 24

Solicitamos a la convocante si nos puede proporcionar el número de parte

RESPUESTA: El número de parte es el 113R00608

EMPRESA: COMPUTADORAS TOLUCA, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: ANEXO TRES Partida No.11 cartucho de tinta para fax HP 1050 N.P. C6614N

Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si ¿El número de parte. correcto es C6614D?

RESPUESTA: El número es el correcto Hewlett Packard C6614N

PREGUNTA 2: ANEXO TRES Partida No.19

Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme el número de parte correcto toner para multifuncional XEROX 4112 N.P. 006R01237

RESPUESTA: Es el número que se indica en el anexo uno de las presentes bases



PREGUNTA 3: ANEXO TRES Partida No.23 fusor p/fotocopiadora.

Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme el número de parte correcto XEROX C45 N.P. 109R636

RESPUESTA: Es el número que se indica en el anexo uno de las presentes bases.

PREGUNTA 4: ANEXO TRES Partida No.24 modulo xerográfico para fotocopiadora C45 número de parte Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si ¿El número de parte. correcto es 113R00608?

RESPUESTA: Es el número que se indica en el anexo uno de las presentes bases. Debe de contener chip vigente.

EMPRESA: INFORMÁTICA Y OFICINAS METEPEC, S.A. DE C.V.

PREGUNTA1: Anexo 3 partida 28- ¿la cinta a ofertar debes ser marca Datapac

RESPUESTA: Es correcta su apreciación puede ser Datapac o Epsón.

PREGUNTA 2: Solicitan DVD- PRINTABLE, entendemos que requiere un DVD en el cual se pueda imprimir la carátula (Light scribe) ¿ es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación.

PREGUNTA 3: Para todas las partidas del Anexo tres.- entendemos que únicamente se deberán presentar folletos o información técnica de las partidas en las cuales no solicitan marca o número de parte. ¿ es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: Apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 4: Anexo tres partidas 21,22 y 23.- por favor revisar si están correctos los numero de parte de las refacciones solicitadas de la marca xerox ya que parecen descontinuadas.

RESPUESTA: Son correctos los números de parte. Apegarse a las bases correspondientes.

Posteriormente, en atención al **cuarto punto** del orden del día, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios, solicitó a las empresas que acreditaron su legal representación en la presente junta, la formulación de los cuestionamientos de **orden administrativo**, manifestando:

EMPRESA: VOYAGER, S.A.D E.C.V.

PREGUNTA 1: Referencia bases, punto 4.2. Requisitos específicos de la propuesta técnica, subnumero 4.2.17

Aclaración solicitada:

La convocante esta solicitando para la partida 1 y 2 carta de obligado solidario del fabricante, al respecto les informamos que todos los consumibles solicitados se distribuyen a través de los mayorista., por lo tanto les pedimos amablemente que la carta que solicitan pueda ser del mayorista, ya que el fabricante solo da el apoyo a un solo canal de esta manera todos los interesados en participar estaríamos en igualdad de condiciones. así mismo la convocante evitaría comprar caras estas dos partidas.



se acepta nuestra solicitud?

RSPUESTA: Apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 2: referencia bases, aclaración solicitada. se solicita muy atentamente a la convocante, nos proporcione en formato word las bases, ya que a si se omitirían errores en la captura.

Se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: Se entregará al término de la presente reunión en la Subdirección de Adquisiciones y Enajenaciones, ubicada en la calle de Pedro Ascencio número 307, colonia Alameda –la Merced, Toluca, México.

EMPRESA: COMPUTADORAS TOLUCA, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: Solicitamos amablemente a la convocante nos pueda envía vía correo electrónico las bases en formato Word. ¿Se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: Se entregará al término de la presente reunión en la Subdirección de Adquisiciones y Enajenaciones, ubicada en la calle de Pedro Ascencio número 307, colonia Alameda –la Merced, Toluca, México.

PREGUNTA 2: numeral 1.3.1.2. Plazo de entrega.

la entrega de los bienes, será en días y horarios hábiles de acuerdo a lo estipulado en el anexo número tres y anexo número cuatro de las bases de la presente licitación pública nacional presencial, siendo de la siguiente manera.

Trimestre: primero

Periodo de entrega de los bienes: del 23 al 30 de abril de 2014.

Solicitamos amablemente a la convocante se extienda el plazo de entrega del 05 al 12 de Mayo, ya que es el tiempo de entrega que nos manejan algunos fabricantes ¿Se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: Apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 3: ANEXO TRES Partida No.59 y 63

Éstas partidas se refieren al mismo número de parte solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si ¿Debemos cotizar las dos partidas o cuál es la correcta?

RESPUESTA: Cotizar la totalidad de partidas de acuerdo al anexo uno de las bases correspondientes.

PREGUNTA 4: ANEXO TRES Partida No.60 y 64

Éstas partidas se refieren al mismo número de parte, solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si ¿Debemos cotizar las dos partidas o cuál es la correcta?

RESPUESTA: Cotizar la totalidad de partidas de acuerdo al anexo uno de las bases correspondientes.

PREGUNTA 5: ANEXO TRES Partida No.61 y 65 Éstas partidas se refieren al mismo número de parte, solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si ¿Debemos cotizar las dos partidas o cuál es la correcta?

RESPUESTA: Cotizar la totalidad de partidas de acuerdo al anexo uno de las bases correspondientes.



PREGUNTA 6: ANEXO TRES Partida No.62 y 66

Éstas partidas se refieren al mismo número de parte, solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si ¿Debemos cotizar las dos partidas o cuál es la correcta?

RESPUESTA: Cotizar la totalidad de partidas de acuerdo al anexo uno de las bases correspondientes.

EMPRESA: LÓGICA, APLICACIONES SOPORTE Y SERVICIO S.A DE C.V.

PREGUNTA 1: Punto 4.2.17 Carta de Fabricante

Solicitan para las Partidas 1 y 2 Carta de Fabricante bajo Protesta de Decir Verdad en donde conjuntamente se obliga solidariamente con el oferente participante en el suministro total de los bienes ofertados para dichas partidas.

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita presentar Carta de Distribuidor Mayorista Bajo Protesta de Decir Verdad en el que se obliga solidariamente con el oferente participante en el suministro total de los bienes ofertados para dichas partidas, acompañado de copias de contratos celebrados recientemente con otras dependencias del Estado de México, para que la convocante compruebe la capacidad de suministro de cada distribuidor. Lo Anterior se solicita debido a que el Fabricante HP solo entregara una Carta para la presente Licitación y con eso se limitara la libre participación de Oferentes y la Convocante no podrá realizar un comparativo de propuestas Técnicas-Económicas al solo existir un solo participante que cumpla con la Carta de Fabricante, tal fue el caso en la pasada licitación Pública No. LP-PJ-07/2013 en el que solo un Participante presento la Carta de Fabricante.

Toda vez que en el Anexo UNO en la Descripción Técnica la convocante manifiesta el modelo de impresora a la cual serán instalados los Tóner y Número de Parte del fabricante para cada cartucho. Se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: Apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 2: Solicitamos de la manera más atenta se nos confirme si se presentaran folletos para la presente licitación o será suficiente cotizar el número de parte que se nos proporcionan en el Anexo Uno.

RESPUESTA: Apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 3: En el punto 4.2.10 de la pagina 6 de las presentes bases solicitan las declaraciones parciales de enero a diciembre de 2013, dado que ya contamos con la declaración anual de el ejercicio 2013, Solicitamos de la manera mas atenta a la convocante, podamos entregar la declaración anual de 2013 y no presentar los pagos parciales, se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación, se acepta su propuesta.

PREGUNTA 4: Solicitamos de la manera más atenta a la convocante proporcionarnos copia en electrónico de las bases en formato texto (Word (.DOC)), se acepta nuestra petición ?



RESPUESTA: Se entregará al término de la presente reunión en la Subdirección de Adquisiciones y Enajenaciones, ubicada en la calle Pedro Ascencio número 307 colonia Alameda –la Merced, Toluca, México.

EMPRESA: SISTEMAS DE IMPRESIÓN DIGITAL, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: Punto 4.2.17.

Dada la magnitud de la licitación sugerimos a la convocante, solicite carta de fabricante para todas las partidas ofertadas (Consumibles, tóner, tinta y máster, ya que en CD's, DVD'S y estuches no aplica), ya que con esto garantizamos tiempo de entrega, calidad, garantía, consumibles originales así como abasto de lo mismo. Ya que es lo más conveniente para la institución que le garantiza evitar problemas a futuro. ¿Acepta la sugerencia?

RESPUESTA: Apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 2: Punto 1.3.1.2.

En caso de que se tenga la capacidad de entregar ante de las fechas mencionadas ¿Podrá efectuarse la entrega?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación.

EMPRESA: NYR TECNOLOGIA, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: Solicitamos de la manera más atenta a la convocante que proporcione en formato Word las bases del presente procedimiento, con el fin de evitar errores en la captura de los bienes solicitados. Se acepta nuestra petición?

RESPUESTA: Se entregará al término de la presente reunión en la Subdirección de Adquisiciones y Enajenaciones, ubicada en la calle Pedro Ascencio número 307, colonia Alameda –la Merced, Toluca, México.

EMPRESA: INFORMATICA Y OFICINAS METEPEC, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: Numeral 1.3.1.2.plazo de entrega, solicitamos de la manera más atenta que la fecha de la primera entrega se amplíe al 12 de mayo de 2014. ¿se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: apegarse a las bases correspondientes.

PREGUNTA 2: Numeral 4.2.6, 4.27 debido a que en la actualidad el alta de hacienda, cambios de domicilio y cedula son impresiones con su respectivo sello digital, entendemos que bastara con presentar copia de las impresiones que emite el SAT cumplir con estos puntos. ¿es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación, debiendo entregar dos juegos.

PREGUNTA 3: Numeral 4.2.10 entendemos que con presentar copia de la declaración anual 2011, 2012 y pagos provisionales enero-diciembre 2013 con sello digital del SAT se da cumplimiento a este punto ¿es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación, debiendo entregar dos juegos.



PREGUNTA 4: Numeral 4.2.17 ¿se acepta presentar copia de la carta del fabricante en copia impresa del archivo digital que envía HP

RESPUESTA: Deberá presentarse en original.

PREGUNTA 5: Numeral 4.3 propuesta económica.- Entendemos que para este proceso no se requiere fianza de la seriedad de postura. ¿es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación.

PREGUNTA 6: Solicitamos de la manera más atenta proporcionen copia de las presentes bases y anexo en archivo Word

RESPUESTA: Se entregará al término de la presente reunión en la Subdirección de Adquisiciones y Enajenaciones, ubicada en la calle Pedro Ascencio número 307 colonia Alameda –la Merced, Toluca, México.

Inmediatamente después, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios expresó, que tanto para la preparación de ofertas como para el acto de presentación y apertura de propuestas de la Licitación Pública Nacional Presencial convocada, el oferente deberá tomar en cuenta los siguientes aspectos:

Los bienes y servicios objeto de esta licitación se deberán cotizar con las especificaciones y características técnicas detalladas que propone el oferente, considerando como mínimo las contenidas en el ANEXO NÚMERO UNO.

Posteriormente, para el desahogo del **quinto punto** del orden del día, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios solicitó a los asistentes la formulación de algún comentario adicional respecto del procedimiento adquisitivo objeto de la presente junta aclaratoria, quedando registrados los siguientes:

LA CONVOCANTE ACLARA QUE LOS CARTUCHO DE TINTA Y TÓNER PARA EQUIPO INFORMÁTICO, ASÍ COMO REFACCIONES PARA EQUIPO DE FOTOCOPIADO; DEBERÁN SER DE LA MISMA MARCA DEL EQUIPO AL QUE SERÁN INSTALADOS, A EXCEPCIÓN DE LA CINTA PARA IMPRESORA FX-890 QUE PODRÁ SER EPSON O DATAPAC.

ASÍ MISMO, LA MARCA DE LOS DV'S QUE SE COTIZARÁN DEBERÁN SER DE LAS MARCAS SONY , IMATION Y VERBATIM.

Finalmente, *el servidor público* y las empresas asistentes, expresaron su consentimiento respecto de los aspectos desahogados en la presente junta aclaratoria.

No habiendo otro asunto a tratar, el *servidor público designado* por el Comité de Adquisiciones y Servicios dio lectura en voz alta al contenido de esta acta, explicando a asistente el valor y las consecuencias legales de su contenido; y dio por terminada la junta aclaratoria a las **trece horas con quince minutos** de la fecha de su inicio, firmando al margen y al calce los servidores públicos que intervinieron, para debida constancia legal.



La presente acta se firma en original, expidiéndose copias simples a quienes la suscribieron.

EL SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS

C.P. BENJAMÍN ANACLETO MIRANDA

AREA USUARIA

ING. CLAUDIA INFANTE FLORES

POR LOS OFERENTES PARTICIPANTES.

Oferente participante	Nombre y firma del representante legal
COMPUTADORAS TOLUCA, S.A. DE C.V.	GREGORIO GONZALEZ ESPINOZA
LÓGICA, APLICACIONES SOPORTE Y SERVICIO, S.A DE C.V	ING. LEOPOLDO ROSAS RUIZ
SISTEMAS DE IMPRESIÓN DIGITAL, S.A. DE C.V.	JULIO CÉSAR DUARTE GUERRERO
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN APLICADA, S. DE R.L. DE C.V.	ERIKA AZUCENA MALVAEZ BEGERRIL
INFORMATICA Y OFICINAS METEPEC, S.A. DE C.V.	FRANCISCO JAVIER JIMENEZ HERNANDEZ
ASUNTOS INTERNACIONALES MEXIQUEM, S.A. DE C.V.	ELIEL MARIN POLICARPO